
 

Szent László Nap 2018 
 
 Az Országos Lengyel Önkormányzat szervezésében 2018. június 23-án került sor a 
Szent László Nap, más néven a Magyarországi Lengyelség Napjának a megrendezésére 
Budapesten, melyet már 1996 óta tartunk. Az ország különböző részein lakó lengyelek és 
barátaik 11 órakor a Szent István Bazilikában gyülekeztek rk. misére. A kétnyelvű szertartást 
Snell György Esztergom-Budapest egyházmegyei segédpüspök, a bazilika plébánosa és 
Krzysztof Grzelak, a Budapesti Lengyel templom plébánosa celebrálta. A templomi zenét a 
Lengyel Határőrség Újszandeci zenekara szolgáltatta.  
 Az ünnepi rész, majd a díjak átadása is a bazilikában történt. Ünnepi beszédet 
Małgorzata Soboltyński asszony, az Országos Lengyel Önkormányzat megbízott elnöke 
mondott, majd felolvasták a lengyel kormány alkaromra írott levelét, amit a díjátadások 
követtek: 
- a Szent László Díjat Soltész Miklós, egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért 
felelős államtitkár vehette át, 
- Magyarországi Lengyelekért Díjat kaptak: Nagy Ewa, a Lengyel Ház munkatársa, Mihalik 
Imre, Derenk telephely gondnoka és az Újpesti Lengyel-Magyar Családok Egyesülete. 

Dariusz Piotr Bonisławski, a „Wspólnota Polska Egyesület” elnöke arany fokozatú 
elismerésben részesítette dr. Csúcs Lászlóné Halina volt- és dr. Rónayné Słaba Ewa jelenlegi 
szószólót, ezüst fokozatúban Jadwiga Abrusánt és Ewa Modrzejewskát. 

Külön köszöntötték a 60. születésnapját ünneplő Bem József Lengyel Kulturális 
Egyesületet, a 25 éves fennállását ünneplő Szent Adalbert Egyesületet, illetve papi 
szolgálatának 25 éves évfordulóját tartó Krzysztof Grzelak atyát. Idén 20 éves a „Lengyel 
Légió” és az MTVA közszolgálati rádió lengyel szerkesztősége, 10 éves a „Polonia Nova 
Egyesület”, ezen felül több kerek születésnapos személy és házassági évfordulós pár is 
oklevelet és virágcsokrot vehetett át.  

A program a Szent István téren folytatódott, ahol a lengyel határőrség zenekarának 
látványos bemutatóját nézhettük meg. Az ünnepség a bazilika altemplomában rendezett 
állófogadással zárult. 

A Miskolci Lengyel Önkormányzat 22 fős csapata külön busszal utazott fel az 
ünnepségre. Mivel az délután 3 órára befejeződött - és még volt időnk - kisétáltunk a Duna 
partra és megnéztünk pár versenyzőt, akik a Red Bull Air Rance műrepülő-világbajnoki 
sorozatban hajtották végre a programjukat.  
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